JleMoBepcHsi KOHTPOJIbHOH padoThl O PYCCKOMY S3BIKY
B PAMKaXx NPOMeKYTOYHOM aTTecTauuu
BO 2 kiaacce nmo YMK «IlIkosa Poccun».

3amanue 1. Hanumm nmoja JUKTOBKY.

3aganmue 2.
Coumu  nepBoe npeanoxenne. IloguyepkHu B HEM TJIABHBIC YJICHBI
MPEJIOKEHUS U HAJIMUIITN YaCTU PEUYU, KOTOPHIMU OHU BBIPAKECHBI.

3aganue 3. Bolnuium cj10Ba, B KOTOPBIX nponyiueHa riaacHas o. [llondepu k
HHMM M 3allMIIM IPOBEPOYHbIE CJIOBA.

JIB...pBl, 1I...pyca, T...1yOKa, C...JIO0BHMK, Tp...BKa, M...psK, I'l...30K, B...JIHa,
Kp...d.

3aganmue 4.

B psiny oqHOKOPEHHBIX CIIOB HAAM «IHUIIHEe». Beimumm ero, noadoepu u
3alUIINA K HEMY OJJHOKOPEHHOE CJIOBO.

3aMOpO3KH, MOAMOPO3UTh, U3MOPOCH, MOPO3HBII, MOPO3.

3aganme 5*. Ilon0epu K JAHHBIM IJ1Ar0JIaM AaHTOHMMbI. 3ANUIIIH.

Tepars - , MOJ4arth -




JAuKTaHnT.

BecHa.

VYuuta cypoBas 3uma. Hacrynuna Ténnas BecHa. Bech 1€Hb CBETUT SpKOe
coJHbILKO. OHO PYyWIUT CHEXHble Topbl. C Kpbll MajgaeT 4vacras Kamenb. Ha
NEPEBBAX HAMYIHUCHh TYyMIACThbIE NOYKH. CIBIINIHBI TPOMKHUE rooca NTUL. Y KpbUIbLa
JKypuaT 3BOHKHE PYUYEHKH.

PeGsita myckaror OymakHble kopabmuku. OHH OBICTPO MYaT MO MYTHOM BOJE.
Psinom Beceno 0exut cobaka [llapuk. Xoporio BecHOi!

st cipaBoOK: Kareib



JleMoBepcusi KOHTPOJILHOM Pa00OTHI MO MaTeMAaTHKE
B PAMKAaX NMPOME:KYTOYHOH aTTecTaunu
BO 2 kjacce mo YMK «Illkosna Poccum.

1. Pemm 3amauy:

B nmapke pocno 12 num, a 6epé3 Ha 3 MeHbIIIe, YeM JIMI, a KIEHOB CTOJIBKO,
CKOJIbKO JIUIT U 0epé3 BMecTe. CKOJIBKO KIEHOB POCIIO B MapKe?

2. Beruncnu:
40-16+3=[ [ | 61-(25+35)= [ | |

77-(4-5) =[] 37+26+3=[ [ |

3.CpaBHHU BBIp@KEHHMS U IOCTaBb 3HAKU >, < WJIU =:

5¢10...25 Ilom7em ... 71 cm
14:2...12:3 25 MM ... 5 cMm 2MMm

11-4...11+11+11+11 O cMm... Im

4. Haiinu nepuMeTp NpsIMOYTOJIbHOM paMKH €O CTOpOHamMu 2 cMm u 1 cwm.

Pemienue:
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn

OrtBeT:

I .

5*. Haiimu ypaBHEHUS, B KOTOPBIX 3HaueHHEeM X sBjsieTcs yucio 12. Otmers K.
x+9=21 x—12=12 58 —x =46 42 + x =22
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